

విజేత
విజేత
విజేత

అక్షర విజేత
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

సంపాదకులు: జి.అనిల్ కుమార్

77028 66685

విజేత

సంపాదకులు: జి.అనిల్ కుమార్

77028 66685

విజేత

విజేత పబ్లికేషన్స్ & బ్రాడ్కాస్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

7702866885, 9059324231

•సంపుటి : 4 •సంచిక : 205 హైదరాబాద్ సంపాదకులు జి.అనిల్ కుమార్ గురువారం 22 ఆగస్టు 2024 •పేజీలు: 11 •వెల : 6/-

నాకు షాంపసెజ్ లేదు... కేటీఆర్ గట్టి ఆరోపణ

పొంగులేటి షాంపసెజ్ అక్రమం



అక్రమణేక ప్రాధాన్యం : తెలంగాణలో ఇప్పుడు చర్చనీయాంశం ప్రాధాన్యం... ముఖ్యంగా ప్రాధాన్యత లో ప్రాధాన్యత పాదతెలిస్తోంది... చెరువులను ఆక్రమించి నిర్మించిన కట్టడాలను కూల్చివేస్తోంది. దీంతో ప్రముఖుల భవనాలు నేలమట్టం అవుతున్నాయి. ఇటీవల ఆదివారం చేపట్టిన కూల్చివేతల్లో కేంద్ర మాజీ మంత్రికి చెందిన ఫాం హౌజ్ కూడా ఉండడం గమనార్హం. అయితే, ప్రాధాన్యత తరువరి లక్ష్యం.. జోన్లలో ఉన్న ఫాంహౌజ్ అని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇది మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు చెందినది అని ఆరోపిస్తుంటారు.

అప్పట్లో డ్రోస్ ఎగురేసిన రేవంత్

మూడేళ్ల కిందట వీసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న సమయంలో రేవంత్ రెడ్డి ఈ ఫాంహౌస్ వద్దకు వెళ్లి డ్రోస్ ఎగురేశారు. దీనిపై అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డిని అరెస్టు చేసి జైల్లో పెట్టింది. ఇంతకూ జోన్లలో ఫాంహౌస్ జీవో 111 పరిధిలో ఉందని.. బలం బలాశయానిన గండ్డిపేట, హిమాచల్ సాగర్ వరదక్షణకు ఉద్దేశించినదే ఈ జీవో. దీని ప్రకారం బలం బలాశయాలు పుల్ ట్యాంక్ లెవల్ పరిధిలో ఎలాంటి నిర్మాణాలు చేపట్టరాదు. ఇలా చేపట్టిన వాటినే ఇప్పుడు ప్రాధాన్యత కూల్చివేస్తోంది. ఆ జాబితాలో జోన్లలో ఫాంహౌస్ కూడా ఉందని చెబుతున్నారు. ఇది కేటీఆర్ దేనిని కూడా అంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కేటీఆర్ స్పందించారు.

లేదని స్పష్టం చేశారు. తప్పు ఎవరు చేసినా అది కాంగ్రెస్ వారయినా, బీఆర్ఎస్ వారయినా చర్యలు తీసుకోవాల్సిందేనని అన్నారు. అయితే, జోన్లలో ఫాం హౌస్ గురించి మాట్లాడుతూ.. అది తన డ్రాంగ్ దని, తాను తీజుకు తీసుకున్నాని చెప్పారు. అందులో తప్పు ఉంది కూల్చివేస్తే అభ్యంతరం లేదని చెప్పారు ఎన్డీటీఎల్, బిసెల్ జోన్ లో ఉంటే తానే కూల్చివేయమని కూడా వ్యాఖ్యానించారు. మంచి జరుగుతుంటే ఆపేయనివాలని సూచించారు.

మరి మంత్రి పొంగులేటి మాటేమిటి..

తనకు ఎలాంటి ఫాంహౌజ్ లేదని కేటీఆర్. పలువురు కాంగ్రెస్ మంత్రులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఫాంహౌజ్ ల ప్రస్తావన తెచ్చారు. వాటిని చూపిస్తానని కూల్చివేస్తానా? అని ప్రశ్నించారు. మంత్రి పొంగులేటి, కాంగ్రెస్ నేతలు కేటీఆర్ రామచందర్ రావు, పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, తానస మండలి చైర్మన్ సుశేందర్ రెడ్డికి ఎన్డీటీఎల్ పరిధిలో ఫాంహౌస్ లు ఉన్నాయని తెలిపారు. పొంగులేటి ఫాంహౌజ్ జీవో 111 పరిధిలో ఉందని ఆరోపించారు. దానికోసం కూల్చివేతలు మొదలుపెట్టండి అని డిమాండ్ చేశారు.

సీఎం రేవంత్ పాపం ప్రజలకు శాపం కాకూడదు..



రేపు యాదాద్రికి వెళ్లి ప్రార్థనానుష్ఠానం చేశారు

రేవంత్ రెడ్డి యాదాద్రి లక్ష్మీ నర్సయ్యస్వామి మీద ఒట్టు పెట్టి మాట తప్పారు. రూ. 49 వేల కోట్ల వ్యవసాయ రుణాలు ఉన్నాయని డిసెంబర్ నెలలో చెప్పారు. కడుపు కట్టుకుంటే చాలు ఒక్క ఏడాదిలో రూ. 40 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తానని జనవరిలో అన్నారు. కేటీఆర్ లో నిర్ణయించిన రూ. 31 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తామని దేవుళ్ల మీద ఒట్టు పెట్టారు. మొన్నటి డిజైన్ కేటాయింపుల్లో రూ. 26 వేల కోట్లకు కుదించారు అని హాకీరావు గుర్తు చేశారు.

అక్రమణేక ప్రాధాన్యం : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన పాపం ప్రజలకు శాపం కాకుండా చూసి రక్షించాలని యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనర్సయ్యస్వామిని ప్రార్థనానుష్ఠానం మాజీ మంత్రి హాకీరావు తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాప పరిహారం కోసం, తెలంగాణ ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం రేపు యాదాద్రి దేవాలయం దర్శించుకొని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర నాయకులతో కలిసి పూజలు చేయబోతున్నామని ఆయన చెప్పారు. ఈ పాపాన్ని ముఖ్యమంత్రిని క్షమించు, తెలంగాణ ప్రజలపై దయ ఉంచు అని యాదాద్రి నరసింహస్వామిని వేడుకుంటామని హాకీరావు పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు 15 లోగా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేస్తానని సీఎం మొత్తంగా దెబ్బ తీసిన ప్రాధాన్యత

ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి విధులకు హాజరైన ఉపాధ్యాయులు



అక్రమణేక ఉండవెల్లి : జోగుకాంబ గద్దాల జిల్లా అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో గత రెండు రోజులుగా భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. దీంతో బుద్ధవారం తెల్లవారుజామున నుంచి ఉండవెల్లి మండలంలోని మెన్సిపాడు వాగుకు వరద లాగా రావడంతో రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి.

ఉదయం విధులకు హాజరయ్యేందుకు వచ్చిన మెన్సిపాడు ప్రాథమిక పాఠశాల హెచ్.ఎం రాధ, ఉపాధ్యాయుడు ప్రభాకర్ వారు ఉద్ధతిని చూసి ఆకట్టే ఆగిపోయారు. గ్రామస్థులు, విద్యార్థుల సహకారంతో ఉపాధ్యాయులు తమ ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి వాగును దాటారు. అనంతరం స్కూల్కు చేరుకొని విద్యార్థులకు పాతాలు భోదించారు. విధులపై అంతిభావం ఉన్న ఉపాధ్యాయులు గ్రామస్థుల కృతజ్ఞతలతో ముందెత్తారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, పాలకులు స్పందించి వాగుపై ప్రాంతీయ ప్రతినిధి నిర్మించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

శ్రీశైలంలో భారీ వర్షాలు.. భక్తులకు ఇబ్బందుల్లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి : ఈవో



అక్రమణేక శ్రీశైలం : శ్రీశైలంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో భక్తులకు, స్థానికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన ఈవో డి.పెద్దిరాజు అన్ని విభాగాలను ఆదేశించారు. పరిపాలనా కార్యాలయంలోని సమావేశంలో మందిరంలో బుద్ధవారం సాయంత్రం జరిగిన ఈ సమావేశానికి డిప్యూటీ కార్యనిర్వహణ అధికారి, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు, అన్ని శాఖల అధికారులు, ఇతర ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో మాట్లాడుతూ.. వర్షాల వల్ల పారిశుధ్య సమస్యలు ఏర్పడే అవకాశం ఉందన్నారు. కాబట్టి ఎప్పటికప్పుడు చెత్తారాజులు తొలగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. వర్షపు నీరు తాగే నీటిలో కలపకుండా పక్కన ఉన్న తీసుకోవాలని సూచించారు. భారీ వర్షాల కారణంగా లోడ్లపై వర్షపు నీరు నిలిచే అవకాశం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా మ్యాన్ హోల్స్ పై బారీకేళ్లు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ట్రాన్స్మిషన్లు, విద్యుత్ స్తంభాల పట్ల ప్రమాదాలు జరగకుండా అవసరమైన ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ముఖ్యంగా యాత్రికులకు దేవస్థానం దాగిపోతుంటే ఉచిత వసతి కల్పించాలని సూచించారు. ఈ ఉచిత వసతి కల్పన గురించి యాత్రికులకు తెలిసి విధంగా దేవస్థానం ప్రసార వ్యవస్థ ద్వారా నిరంతరం తగు సూచనలు చేయాలన్నారు. అధికారులందరూ పరస్పర సమన్వయంతో విధులు నిర్వహించాలని ఈవో ఆదేశించారు.

ఓపెన్ స్కూల్ 2024 -25 సంవత్సరానికి ప్రవేశానికి గడువు

అక్షర విజేత, తాండూరు ఓపెన్ టెన్త్ ఇంటర్ ప్రవేశాలు ఈనెల ఆగస్టు 8 నుండి సెప్టెంబర్ 9 వరకు ఓపెన్ స్కూల్ ప్రవేశ గడువు ఉంటుంది బాబ్బూ స్కూల్ హెచ్.ఎం, ప్రధానోపాధ్యాయులు తెలిపారు. జమ్మిలబాద్ మండల కేంద్రంలోని ఓపెన్ స్కూల్ స్టడీ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ మహమ్మద్ షరీఫ్, ఓపెన్ స్కూల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డివీజన్ హెచ్.ఎం.ఎం.ఎస్. రమికుమార్ ఒక ప్రకటనలో బుధవారం తెలిపారు. అడ్మిషన్ ఫీజు కారకు డివైఎస్ అమెస్ మీ సేవ ద్వారా అప్లై చేసి రసీదు పొంది తగిన వ్రత్రాలు తీసుకొని జమ్మిలబాద్ ప్రభుత్వ బాబ్బూ స్కూల్ నందు ఎన్. రమికుమార్ ఉపాధ్యాయులు కు సంబంధించిన వ్రత్రాలు సమర్పించవలసిన ఇంకా మరన్ని ఇతరాల తెలుసుకుటకు ఈ మొబైల్ నెంబర్ 83 284 13321



పేకాట స్థావరం పై పోలీసుల దాడి

అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చిన్న గుండవెల్లి గ్రామ శివారులో కొంతమంది వ్యక్తులు కలిసి పేకాట ఆడుతున్నారని నమ్ముడగని సమాచారంపై సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు, సిద్దిపేట రూరల్ పోలీసులు కలిసి వెళ్లి రైడ్ చేయగా మొత్తం 6 కలిసి పేకాడుతున్నారూ 5 మంది వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఒక వ్యక్తి పారిపోయినా, వారి వద్ద నుండి 2680/- వేల రూపాయలు, 5 మొబైల్ ఫోన్లు, 6 మోటార్ సైకిల్ స్పాస్ ను చేసుకున్నారని, సిద్దిపేట రూరల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారులు మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో, చట్టబాహుళి ఫావో చోస్ లో, ఇళ్ళల్లో పేకాట, బహిరంగ ప్రదేశంలో జూదం మరీ ఇతర చట్టవ్యతిరేకమైన కార్యక్రమాలు ఎవరైనా నిర్వహిస్తుంటే తెలిస్తే లేదా ఎవరైనా చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు సమాచారం ఉంటే వెంటనే నూచించారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం సిద్దిపేట టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారుల నెంబర్లు 8712667445, 8712667446, 8712667447 లకు సమాచారం అందించాలని



నూచించారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందన్నారు.

కుట్టు మిషన్ కిక్షణ పొందిన మహిళలకు సబ్సిడీ కిట్లు పంపిణీ

-గోపాలపురం ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం దుర్గూరు గ్రామంలో పార్టీ ఇండియా స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కుట్టుమిషన్ కిక్షణ తరగతుల్లో పాల్గొని వారికి సబ్సిడీ కిట్లు అందజేసిన గోపాలపురం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మద్దిపాటి వెంకట రాజు చేతులు మీదట పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు మాట్లాడుతూ. గ్రామీణ ప్రాంత మహిళలకు ఆర్థిక కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ సహాయంతో కోసం ఇటువంటి శిక్షణలు ఇస్తే



మహిళలకు ఆర్థికంగా ఎదిగే విధంగా పాల్గొందియా స్వచ్ఛంద సంస్థ సేవలు అభినందనీయుమని అన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొందియా స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

త్రాగునీటి సమస్యలపై పలు గ్రామాలను సందర్శించిన ఎంపీడివో, యాదయ్య

అక్షర విజేత, తాండూరు తాండూరు నియోజకవర్గం జమ్మిలబాద్ మండలంలోని త్రాగునీటి సమస్యలపై పలు గ్రామాలను సందర్శించిన ఎంపీడివో, యాదయ్య మండల కేంద్రంలోని గ్రామ గ్రామంలో త్రాగునీటి సమస్యల తీర్పుతుంది. స్వయంగా మానస పల్లిపర్వతయ్య కండా, మరం నాయక్ తండ్రి, నవ్వా త్రాగునీటి సమస్య తెలవల్లని సమస్యను పరిష్కరించి. త్రాగునీటి బోర్డ్ సాధ్యత కాలిపోయినందున వెంటనే రిపేర్ చేయటకు వందలలక్షల కార్యదర్శులు అదేశించడం జరిగింది.

ఈ సందర్భంలో ఎంపీడివో యాదయ్య మాట్లాడుతూ బుధవారం రోజు పలు గ్రామాలను సందర్శించి గ్రామాల్లో ఏ సమస్యలు ఉన్నాయో పాటిని వెంటనే వారి పంచాయతీ కార్యదర్శులకు తెలియజేసి సమస్యలు పరిష్కరించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఓ, కార్యదర్శి శేఖర్, వివిధ గ్రామ కార్యదర్శి గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుడిసె ప్రభు నియామకం

బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్.

అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో హిత హెబుల్ నిర్వహించిన విలేజుల సమావేశం బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిసీ సంక్షేమ సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షులు నవీన్ మాట్లాడుతూ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా చిన్నకూర్ల గ్రామానికి చెందిన గుడిసె ప్రభు ను నియమిస్తున్నట్లు ప్రకారించారు. అనంతరం గుడిసె ప్రభు మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకం తో సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమింపబడటం సహకరించిన బిసీ నాయకులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాను అని అన్నారు. ఇక నుండి సిద్దిపేట జిల్లాలో తన పంపకం బిసీ లకు న్యాయం చేకూర్చే విధంగా ముందుకు సాగుతున్నానని గుడిసె ప్రభు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ బిసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నవీన్ గౌడ్, జాతీయ బిసీ సంక్షేమ సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుడిసె ప్రభు, సిద్దిపేట జిల్లా అడివల ప్రధాన కార్యదర్శి సాయి కిరణ్, యూత్ జిల్లా అధ్యక్షులు పవన్, ఉపాధ్యక్షులు భాగ్య, చిన్నకూర్లదూరు అధ్యక్షులు అరుణ్ ఉన్నారు.



పెద్ద శంకరంపేట లో వృద్ధులకు వైద్య శిబిరం

అక్షర విజేత, పెద్ద శంకరంపేట పెద్ద శంకరంపేట ఆయుష్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద శంకరంపేట లోని యువని ఆసుపత్రి వద్ద బుధవారం వృద్ధులకు వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు.. పుల్గావ్వలలో సాధారణంగా వచ్చే అలాలోగ్గ సమస్యలకు ఆయుష్ వైద్య విధానాల ద్వారా సులువైన చికిత్స అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఆయుష్ అసా సాంప్రదాయ వైద్య విధానాల సమావేశం.. ఆయుర్వేదం యోగ ప్రత్యేకి చికిత్స యుని హెమయోపతి అని వారికి వివరించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయుష్ వైద్యులూ డాక్టర్ రజనీ.



యువని వైద్యులూ కస్టురున్నేనా.. పార్వసన్స్ ప్రయోగ కుమారి సునీత.. సిబ్బంది జాఫర్ సాయిలు దశరథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిరాణి షాప్ గోదాంలో టాన్స్ ఫోర్స్ దాడులు

-లక్ష్మన్నర విలువ చేసే నిషేధిత గుట్కా లభ్యం



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : సిద్దిపేట గుట్కలను విల్ల చేశారని సమాచారంతో పగలంతోని కుమార గల్లిలో గల ఒక కిరాణి దుకాణం సంబంధించిన గోదాంలో బుధవారం టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనరీ కల్చేక్షర్ ఆడికా మేరకు టాన్స్ ఫోర్స్ ఏసీబి విప్లవమూర్తి అధ్వర్యంలో టాన్స్ ఫోర్స్ సిబ్బంది బుధవారం రాత్రి

గోదా లో తనిఖీలు నిర్వహించారు. విశ్వసనీయ సమాచారంతో మేరకు నిషేధిత గుట్కలను విల్ల చేశారని సమాచారంతో తనిఖీలు నిర్వహించగా లక్ష్మీ విలువచేసే గుట్కలను గుర్తించారు. దానిని సీజ్ చేసి ఒకటవ టోన్ పోలీసులకు అప్పగించారు. గుట్కలను సీజ్ చేసిన నిర్వాహకులపై కేసు నమోదు చేసేటట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ఆత్మగౌరవం కోసమే మూల భారత్ బండ్.

-ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పును సుప్రీంకోర్టు ఉపసంహరించుకోవాలి

-రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పిల్లి సుధాకర్.

అక్షర విజేత, మేధ్యుల మహిళాసంఘం జిల్లా : ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉపకులాల వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు తీర్పునుకు వ్యతిరేకంగా ఆత్మగౌరవం కోసమే మూల సంఘాల భారత్ బండ్ కి పిలుపునిచ్చింది. దీంతో బుధవారం రాష్ట్రంలో పలుచోట్ల నిరసనలు కొనసాగుతోంది. హైదరాబాద్ నగరం అట్లబిల్ స్టాండ్ వద్ద మూల మహిళాసంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిల్లి సుధాకర్, జాతీయ మూల మహిళాసంఘం, కో- కన్వీనర్ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి, నాయకులు అధ్వర్యంలో నిరసన చేపట్టారు. కొన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలలను మూసివేయించారు. మేధ్యలో జిల్లాలో పాఠశాలలను స్వచ్ఛందంగా పాపులను మూసివేశారు. కొన్నిచోట్ల యోగసనల వద్ద ధర్మా నిర్వహించారు. దీతోలను మంచి బియ్యలు రాకుండా అడ్డుకున్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పును సుప్రీం కోర్టు ఉపసంహరించుకోవాలని మూల మహిళాసంఘం నేతలు డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ జేబీపిఎ బిల్డింగ్ ముందు ధర్మా చేస్తున్న నిరసనకారులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. సుప్రీం కోర్టు తీర్పు రాజ్యాంగం వ్యతిరేక సూత్రాలకు విరుద్ధంగా ఉంది మూలమహిళా సంఘం నాయకులు



వ్యతిరేకిస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాజ్యాంగ వ్యతిరేక నిర్ణయం తీసుకునే అధికారం ఏ న్యాయ వ్యవస్థకు లేదని, పార్లమెంట్ తీర్మానం లేకుండా అధికారి 341 న్ని సవరించే అధికారం ఎవరికి లేదని, ప్రధాని మోడీ అనువాద వారునుడా ఈ దేశంలో దరితుల అనైతికత రాజ్యం పోషించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చంద్రశేఖర్, జాతీయ అధికారి ప్రతినిధి దాన సత్యం, రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బిచ్చల నర్సింగరావు, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నాయకోర్పి రవిశాంత్, మహిళా కన్వీనర్ అందిరా ప్రియదర్శిని, గండంపల్ల నాగార్జున, రాష్ట్ర కార్యదర్శి రెడ్డి మల్ల కృష్ణ, ఓయూ నేతల పట్ల నాగరాజు, దుర్గ వికోట్, నాయకులు కందుల శ్రీనివాస్, కైరా బాలు, సంగీపేట నరేష్, కుమార్, మనోజ్, నరానంద్, మురతి, బాలన్న, నంబయి, కల్లారెడ్డి, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కీటక జనత వ్యాధులపై సమీక్ష

-జిల్లా వైద్యాశాఖ అధికారి డాక్టర్ జి మురళీధర్



అక్షర విశేష : మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి బుధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ జి. మురళీధర్ జిల్లాలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారులకు మరియు కమ్యూనిటీ హెల్త్ అఫీసర్స్ కి, హెల్త్ సూపర్వైజర్లకు, కీటక జనతా వ్యాధులపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్యాధికారి మాట్లాడుతూ, వర్షాకాలంలో ముఖ్యంగా వికెసె దొంగపూ, మాతేరియా, దొంగపూ, వ్యాధులు రాకుండా, ప్రతి కుక్కవారం ప్రైడ్ డ్రై చేయాలని, వసరాల

పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, మలేరియా లార్యాలను దీనివల్ల చేయాలని, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వద్దే నివారించాలి, భాస్కర్ విజిల్ చేయాలని, జ్వరం వస్తే ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారిని సంప్రదించాలని, మందులు సరివదా ఉంచుకోవాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రామ్ అఫీసర్ డాక్టర్ సుధీర్ రెడ్డి, ప్రోగ్రామ్ అఫీసర్ డాక్టర్ కమార్, కె.వి.రాజు, గి.రా.హెల్త్ ఎదుకేటి, డివీఓ రుక్మిణి, వైద్యాధికారులు, సూపర్వైజర్లు పాల్గొన్నారు.

వర్గీకరణను వ్యతిరేకించడం

అంటే సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ను బిక్కలించడమే

-వర్గీకరణతో ఎస్సీ సామాజికవర్గంలోని అన్ని కులాలకు సమన్యాదం

-బీఏసీపీ పార్టీ తగిన మూల్యం చెల్లించుకుంటుంది

-బీజేపీ ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యకర్తల పట్టుకు యొంకనోళ్ళ వెంటబడి వెళ్లింది.

అక్షర విశేష, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: ఎస్సీ వర్గీకరణను వ్యతిరేకించడం అంటే సుప్రీంకోర్టును వ్యతిరేకించినట్లేనని బీఏసీపీ పార్టీ పండితులు దీక్షింపి ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యకర్తల పట్టుకు యొంకనోళ్ళ వెంటబడి, ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును వ్యతిరేకిస్తూ బుధవారం కొత్తూరు కేసు సమాఖ్య భారత్ బండ్ కు వెలుపు ఇవ్వడంపై మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ఎస్సీ వర్గీకరణతో ఎవరికి నష్టం జరగదని, వర్గీకరణతో ఎస్సీ సామాజిక వర్గంలోని అన్ని ఉప కులాలకు సమన్యాదం జరుగుతుందని దీన్ని కొన్ని కుల సంఘాలు వారి రాజకీయ స్వార్థం కోసం పక్కాపాటు పట్టిస్తున్నారని ఖండించారు. బహుజనపల్లె పార్టీ బిరుదు బలహీనంగా కోసం పనిచేసే పార్టీ అని విమర్శించి బీఏసీపీ పార్టీ ఎస్సీ సామాజిక వర్గంలోని ప్రజల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పనిసరిగా, బీఏసీపీ పార్టీకి మద్దతి వాదిగ ఉప కులాలపై వున్న కడలి ప్రేమ బిచ్పోత అయిందని



ఈ వర్గీకరణ విషయంలో సుప్రీం కోర్టు తీర్పును అన్ని పార్టీలు సమర్థించాలని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు...

ఉత్తమ అవార్డు గ్రహీతకు సన్మానం

-ఉత్తమ అవార్డు అందుకున్న తలకొండపల్లి ఎంపీడిఎ్ శ్రీకాంత్.

-బీజేపీఎం కల్యాణిని ఆసెంబ్లీ కన్వీనర్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానం.



అక్షర విశేష, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: తలకొండపల్లి మండలం ఎంపీడి. ఈ విధులు నిర్వహిస్తున్న శ్రీకాంత్ కు స్వాగతం డి.నే.శర్మ సందర్భంగా కలెక్టర్ శశాంక చేతులు మీదుగా ఉత్తమ అవార్డు అందుకోవడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం బీజేపీఎం కల్యాణిని ఆసెంబ్లీ కన్వీనర్ పద్మ అవధి ముదిరాజు అధ్యక్షులలో ఎంపీడిఎ్ ను కలసి అవార్డు, పూలలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పద్మ అవధి ముదిరాజు మాట్లాడుతూ, నిజాయితీగా పని చేస్తున్న వారిని ఎప్పుడూ ప్రభుత్వం గుర్తుంచడం అవ్వాలని ఉత్తమ ఉత్తమ ఎంపీడి. ఈ అవార్డు పొందడం పద్మ మండల ప్రజలు హోర్వం వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. మున్ముందు మీ సేవలు మరింత విస్తృతం చేసి, మండలన్ని మరింత అభివృద్ధి చేయాలని ఆశాంక్షించారు. ఇలాంటి ఉత్తమ పదవులు, అవార్డులు మున్ముందు మరింత పొందాలని ఆశాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఎ్ రాఘవ, పి.బి. రాధా కృష్ణ, శివ, ఆధికారులు మరియు నాయకులు గణేష్ ముదిరాజు, రాము, నందిని, మ హేష్, రాజశేఖర్, ఉదయ్, శ్రీనివాస్, కుమార్, పాల్గొన్నారు..

గెస్ట్ లెక్చరర్స్ పై ఎందుకీ వివక్షా?

- అతిథులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించండి.
- ఓ స్ట్రీ రేపూ" అన్నట్లుగా ఉంది గెస్టు రేన్యూవల్ ప్యూహారం తీరు.
- ప్రభుత్వ ఇంటర్ విద్యను బలహీనం చేస్తున్నారు.
- ఆ ముగ్గురు అధికారులు చల్ల ఇంటర్ బోర్డుకు, ప్రభుత్వానికి చెప్పి పేరు.
- ఇంటర్ బోర్డు తీర్పు సర్వత్రా తీవ్ర విమర్శలు.
- 3 నెలల పెండింగ్ చేతనాలు ఇవ్వాలి.
- సదానందం గొడు దీమాండ్..



బాలు యొక్క ఆదేశాల మేరకు జేఎల్ రికూర్స్ను సందర్భం లేకుండా అతిధి అధ్యాపకులను మేనిఫెస్టోతో పెట్టిన ప్రకారము 42,000 జేతం అందింది సూపర్ న్యూమర్ పోస్టుల ద్వారా ఉద్యోగ భద్రత కల్పిస్తామని ఇచ్చిన హామీని వెంటనే అమలు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ప్రభుత్వ కళాశాల బలోపేతానికి అతిధి అధ్యాపకులు అవార్డులకు కృషి చేయడం జరుగుతుంది కళాశాలలో విద్యార్థులు సంఖ్య పెంచాము, నక్కటీ రిజర్వ్ ని తొలగించాము, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల మరియు అధికారి సందే ప్రశ్నలను పొందుతున్నాము. జీతాలు సక్రమంగా సమయానికి రాకపోయినా నిజాయితీగా సత్యవంతంగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాము. అలాంటి గెస్టు లెక్చరర్స్ ని కండిన్యూయేషన్ ఇచ్చి సువర్ న్యూ మర్ పోస్టుల ద్వారా ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని గెస్టు లెక్చరర్స్ సంఘం రాష్ట్ర నేత సదానందం గౌడ్ విజ్ఞప్తి చేశారు..

నర్సపేట లో జరిగే సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి కార్యక్రమం నకు ఎమ్మెల్యే దొంతి, పనీపే కిరణ్ కుమార్ ల ను ఆహ్వానించిన రమేష్ గౌడ్

అక్షర విశేష, నర్సపేట / నర్సపేట పట్టణంలోని పాపన్న సెంటర్ లో బహుజన వీరులు, స్వయం సహాయకమణి (సీఆర్ డీ) సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 374 వ జయంతి కార్యక్రమం ఈ నెల 25 ఆదివారం రోజు న ఘనంగా చేయనున్నాము. ఈ జయంతి కార్యక్రమం నకు నర్సపేట ఎమ్మెల్యే లొంఠి హర్షవర్ధి, పనీపే ఎల్. కిరణ్ కుమార్ ల సమన్వయంతో అధ్యక్షులు రమేష్ గౌడ్ జన హక్కుల పోరాట సమితి మోకానిలై స్టేట్ వర్గం ప్రెసిడెంట్



అనంతల రమేష్ గౌడ్ శి తెలిపారు. ఈ వేడుకను పురస్థించుకొని నర్సపేట రేజుక్ ఎమ్మెల్యే అయి వద్ద నుండి ప్రారంభిస్తూ, ఆర్డీ. అఫీస్ మీదుగా ఎమ్మెల్యే క్యాంపు (ఆర్డీఓ) కార్యాలయం నుండి ఉదయం 10 గంటలకు బహుజన సోదరులతో (గౌడ్) బైట్ ర్యాలీ చేపట్టే గౌడ్ విగ్రహం వరకు జరుగుతుందన్నారు. ర్యాలీ అనంతం పాపన్న గౌడ్ విగ్రహం వద్ద 11 గంటలకు సమావేశం నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆయన వివరించారు. డివిజన్ లోని అన్ని మండలాల వద్దలోని ప్రతి గ్రామం నుండి మన సోదరులు సకాలంలో హాజరై పాపన్న గౌడ్ జయంతి కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని రమేష్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ జయంతి కార్యక్రమం నకు మోకానిలై జాతీయ అధ్యక్షులు అమరవేణి నర్సారాజ్, సైకిలరీ జనరల్ రఘు సర్వాయి గౌడ్ హోజరువుతున్నారు. రమేష్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు గోపాని వెంకట గౌడ్, రాష్ట్ర నాయకులు మర్రికల రాజు గౌడ్, శీలం వీరవర్తి గౌడ్, మర్రికల సాంబయ్య గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు బోడి పర్వతం గౌడ్, కొంది రాము గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు జూనియర్ హరిప్రసాద్ గౌడ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు కందుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, డివిజన్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ నాంబల్లి వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ అధ్యక్షులు గండ్ల గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికలవృత్తి కోటి ఆపరేటివ్ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ను స్వాగతం మురారెడ్డి డిమాండ్

<- ఎరుకల హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వాంతుగమాను బలరాం ఎరుకల

అక్షర విశేష, పెద్దేరు: ఎరుకల హక్కుల పోరాట సమితి నేతృత్వంలో ఎరుకల గణ ప్రజల హక్కుల కోసం చేసిన 27 సంవత్సరాల పరిశ్రమల పట్టి పోరాట ఫలితమే వికలవృత్తి కోటి ఆపరేటివ్ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ జీవో నెంబర్:8 ఏర్పాటు బుధవారం పెద్దేరు ప్రెస్ క్లబ్ లో ఎరుకల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వాంతుగమాను బలరాం ఎరుకల అన్నారు. పోరాట సమితి అధ్యక్షులలో పాదయాత్రలు, అనేక జిల్లాల్లో వేలాది మందిలో జిల్లా సదస్సులు, రాష్ట్ర ఉత్తమ న్యూస్ ప్యాపర్ నుండి బేతావేలీ వంటల చంటవేతనం అవు చేయించడం, బోలెడు కమిషన్ హైదరాబాదుకు వచ్చి రెండు రోజులు వేలాది మందిలో ఎరుకల ప్రజలకోసం సదస్సు నిర్వహించి వారి అభివృద్ధికి సంబంధించిన ప్రణాళికలను రూపొందించి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పంపించడం, నాటి గౌరవ సంచయి శాఖ త్రోకారే నుంచి అక్రమజీవో నెంబర్:30 ను రద్దు చేయడం, గౌరవ సంచయి ప్రాంతం మైనాన్స్ నిరుపేద ఎరుకల తెగ ప్రజల సాధించుకోవడం, 2004 సంవత్సరంలో రాజకీ ప్రధానత్వం సాధించుకోవడం లాంటి కార్యక్రమ పోరాట ఫలితమే ఈ వికలవృత్తి కోటి ఆపరేటివ్ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ అని అన్నారు. బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ



తెలంగాణలోని ఎరుకల సమాజానికి వెలకట్టిన తీరిని అన్యాయం చేసినందుకు బలరాం జాతి లో వెలుగు రేఖల సేవీ ప్రభుత్వం ద్వారా దళ కనిబదుతుందని ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని ఆహ్వానిస్తూ నిజమైన వికలవృత్తి అయినా అందగా ఉంటుంది నిరుపేద ఎరుకల తెగ ప్రజల బతుకులు మారాలని కోరుకుంటూ వికలవృత్తి కోటి ఆపరేటివ్ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ స్వాగతం. పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ వైరస్ ను కూడా ఎరుకల హక్కుల పోరాట సమితి కి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. దీనివలన జలు ప్రభుత్వ లక్ష్యం మరియు అటు ఎరుకల ప్రజల అభివృద్ధి వికలవృత్తి జరుగుతుందని అభిప్రాయపడ్డారు. కార్యక్రమంలో ఎరుకల హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా మరియు మండల స్థాయి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ రహదారి ఎన్ హెచ్-44రోడ్డు విస్తీర్ణంలో భాగంగా బోయిన్ పల్లి నుండి మేడ్చల్ వరకు వెయి కోట్లతో నిర్మిస్తున్న రోడ్డు



అక్షర వివేక, మేడ్చల్ మల్టీమీడియా కేంద్రం : జాతీయ రహదారి ఎన్ హెచ్ - 44రోడ్డు విస్తీర్ణంలో భాగంగా బోయిన్ పల్లి నుండి మేడ్చల్ వరకు వెయి కోట్లతో నిర్మిస్తున్న రోడ్డు విస్తీర్ణం పనులలో ఎదురయ్యే సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత శాఖల అధికారుల సహకారం, నిర్మాణ పనులు పూర్తయి చూడాలని మేడ్చల్ మల్టీమీడియా కేంద్రం కలెక్టరు గౌతం తెలిపారు. బోయిన్ పల్లి నుండి మేడ్చల్ వరకు నిర్మిస్తున్న 6 లైన్ రోడ్డు విస్తీర్ణం పనులపై బుధవారం మేడ్చల్ మల్టీమీడియా కేంద్రం కలెక్టర్ లోని పీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా అదనపు కలెక్టరు విజయందర్ రెడ్డి కలిసి కలెక్టరు గౌతం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... రోడ్డు విస్తీర్ణంలో ఎదురవుతున్న సమస్యల గురించి ప్రాజెక్టు డైరెక్టరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోడ్డు విస్తీర్ణంలో గల అక్షయబలను తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని మునిసిపల్

కమిషనర్ ను కలెక్టర్ అడేశించారు. రోడ్డు నిర్మాణంలో అడ్డుగా ఉన్న మేడ్చల్ లో అనుమతులను పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా పౌర సరఫరా అధికారికి సూచనలు చేశారు. అందర్ పాస్ డ్లైవ్ రోడ్ పనులు, విద్యుత్ టవర్లు, డ్రైయింగ్, డ్రైన్ లైన్ల పనులకు అటంకం కలుగుకుండా సంబంధిత అధికారులు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. తొందరగా ఇతర స్థలాల్లో అవార్డులు క్లియర్ చేసి కు చర్యలు తీసుకోవాలింటా మరలు మ్యూజిఫ్స్ చెల్లింపు జరిగిన స్థలాలు అప్పుగింతులపై సంబంధిత అధికారులను అడేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాసరావు, ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ ఎన్.హెచ్.ఎ.బి. అర్జిటలు ఉపేందర్, శ్యాంప్రకాష్, మునిసిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులు పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి



- వ్యక్తిగత,పరిసరాల పరిశుభ్రత పై అందరికీ అవగాహన కల్పించాలి.
- ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి.
- ప్రభుత్వ ఆరోగ్య కేంద్రంలో సమీక్ష సమావేశం.
- డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎస్ జయలక్ష్మి అధేకాలు.

వాసులు, డివిజన్ వైద్యాధికారులు, ఎం ఎల్ హెచ్ పి వైద్యాధికారులు, హెల్త్ నూరెయిజర్లు,పరిశోధనా డెస్కు,మరియు ఏకైక గున్యాప్రాణాంతకమైన వ్యాధులు కారణం అయ్యే రోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.అనంతరం డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎస్ మాట్లాడుతూ,,వర్షాల సేవల్లో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబల ప్రమాదము అందని,వైద్యులు,సిబ్బంది నిత్యం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.అన్ని రకాల సీజనల్ వ్యాధులకు సంబంధించిన రక్తం పరీక్షలు ఇక్కడే చేయాలని,కాపాల్సిన కిట్లు,పరికరాలు అందజేస్తున్నారని తెలిపారు.వ్యక్తిగత,పరిసరాల పరిశుభ్రత పై అందరికీ అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు.అనంతరం సమీపంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రానికి చేరుకోని,బిల్లల హాజరు రిజిస్టర్ ను, వారికి అందిస్తున్న ఆహార పదార్థాలు పరిశీలించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో ఎంల డివిజన్ శ్రీనివాసులు, డివిజన్ వైద్యాధికారులు, ఎం ఎల్ హెచ్ పి వైద్యాధికారులు, హెల్త్ నూరెయిజర్లు, డీఐహెల్తు మరలు ఏఎన్.ఎం. లు తదితరులు హాజరయ్యారు...

ఎస్సీ ఎస్సీ వర్గీకరణ సుప్రీంకోర్టు పునః పరిశీలించాలి

-మండల తాసిల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేసిన మాలమహానాడు నాయకులు

నేలకొండపల్లి, మండల(అమ్మం) అక్షరవివేక : సుప్రీంకోర్టు ఇటీవల ఎస్సీ ఎస్సీ వర్గీకరణను రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలనే సేవకోవచ్చని ఇచ్చిన తీర్పును వ్యతిరేకిస్తూ మాల మహానాడు అధ్యక్షులతో బుధవారం తలపెట్టిన భారత్ బండ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా నేలకొండపల్లిలో మాల మహానాడు అధ్యక్షులతో రాష్ట్రానికి నిర్వహించిన అనంతరం నేలకొండపల్లి మండల తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నేలకొండపల్లి మండలం మాల మహానాడు అధ్యక్షుడు బట్టాపోతుల ప్రకాశం మాట్లాడుతూ. దాక్టర్ బి.ఆర్ అంటేదర్ రాజ్యాంగార్థి రాసేదప్పుడే అంటూని కులాలు అన్నింటిని ఏకం చేసి వారందరినీ కలిపి ఘనపూర్ కాన్ గ్రా ప్రకటించి వీరికి 15% రిజర్వేషన్ కల్పించారని. ఇప్పుడు కేంద్రంలోని హెచ్ ప్రభుత్వం ఇక్కంగా ఉన్న ఎస్సీ ఎస్సీలను గ్రామీణులుగా విభజించాలనే ఠడ్డేశంతోనే సుప్రీం కోర్టు ద్వారా తీర్పును ఇచ్చారని ప్రకాశం అవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎస్సీ ఎస్సీలను ఇక్కంగా ఉంటే రాజ్యాంగసారం వైపు వైపు ఇప్పారని వారిని విడదీసే ఠడ్డేశంతోనే ఎస్సీలను విడిసిడిలుగా గా వర్గీకరించేందుకు కుట్ర వచ్చారని ప్రకాశం తీవ్రంగా ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంగా నేలకొండపల్లి మండలం మాల మహానాడు రాజ్యాంగంలోని 341 342 ఆర్టికల్ ను యధావిధిగా కొనుసాగించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రధానమంత్రి హెచ్ భాతేశేదేశంలో అనులు రిజిస్ట్రేషన్ తీసియాలనే ఠడ్డేశంతో ఉన్నారు అందులో భాగంగానే బీహెచ్ఓఎల్. ఎల్ఓను, రెస్ట్ తదితర సర్వీసును సుప్రీము పరం చేయాలని చూస్తున్నారని ప్రకాశం ఆరోపించారు. రిజిస్ట్రేషన్ ఎక్సీజన్ ఠడ్డేశంతోనే ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ఒక్కొక్కటిగా



సుప్రీము పరం చేసేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారని ప్రకాశం ఆరోపించారు. ఈ కుట్రలన్నింటినీ ఎదుర్కోవాలంటే ఎస్సీ ఎస్సీలను ఇక్కంగా ఉంచాలని హెచ్ఓ కి వ్యతిరేకికంగా ఉద్దేశించారు అనంతరం ఆనుపేయించిన ఆయన విలుపునిచ్చారు. అంటూనితనం నిర్వహించాలని క్రిమినేయర్ విరాజుని రద్దు చేయాలని కులగణనను వెంటనే చేపట్టాలని, సామాజిక సమానత్వం కావాలనిఆయన డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో నేలకొండపల్లి మండలం మాల మహానాడు మాజీ అధ్యక్షులు. చింతపల్లె మల్లుయ్య. శైరం సుందర్ రావు, జిల్లా నాయకుడు నోవీన లక్ష్మయ్య, నేలకొండపల్లి మండలం నాయకులు. దంపల సుధాకర్, పాలపాటి అశోక్, దంపల బాలస్వామి, అలపాటి రమేష్, దంపల రంజిత్, బోనీన రినిస్, బట్టా పోతుల కిరణ్, గారెపాటి శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్షేత్ర స్థాయిలో రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులు సర్వే నిర్వహించాలి

- చెరవుల సర్వే పై సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు.
- రెవెన్యూ,ఇరిగేషన్ అధికారులను అడేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక.



అక్షరవివేక,రంగారెడ్డి బ్యూరో : జిల్లాలోని చెరవుల సమయంలో ఆయా చెరవులకు సంబంధించిన సర్వేలు త్వరగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక సంబంధిత రెవెన్యూ,ఇరిగేషన్ అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక ఆదేశించారు.బుధవారం సమీక్షకు జిల్లా కార్యాలయాల నుండి సమావేశంలోని సమావేశ మందింలో కలెక్టర్ శశాంక ఆదేశ ప్రకారం ప్రతిమి సింగ్ తో కలిసి ఆర్డీఓ,ఇరిగేషన్ అధికారులు,హెచ్.ఎమ్.డి.ఏ నోడల్ అధికారులతో చెరవుల సర్వే పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ,, జిల్లాలోని 1075 చెరవులు ఉండగా 945 చెరవుల సర్వే పూర్తి చేయడం జరిగిందని ఇంకా 38 చెరవుల సర్వే చేయవలసి ఉందని తెలిపారు.వారంలోగా చెరవుల సర్వే పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక సంబంధిత అధికారులను అడేశించారు.రెవెన్యూ అధికారులు గ్రామ నాణ్యాలను,ఫహానిలను తీసుకొని జైత్ర స్థాయిలో రెవెన్యూ,ఇరిగేషన్ అధికారులు జాయింట్ సర్వే నిర్వహించి ఎఫ్.టి.బి.బి.బి.ఎం.లను గుర్తిస్తూ కడీలను, సాచిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు.జైత్ర స్థాయిలో పరిశీలించే

రైలు పట్టాలపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తి శవం

అక్షరవివేక,రంగారెడ్డి బ్యూరో : కొత్తూరు మండలం వినియోగ సృష్టి సమయంలో రైలు పట్టాలపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తి రైలు కింద పడి మరణించారని రైల్వే పోలీసులు మీడియాకు తెలిపారు.తిమ్మపూర్ స్టేషన్ మాస్టర్ రహమత్ బిర్లాడు మేరకు గాను పాడి నగర్ రైల్వే హెడ్ కానిస్టేబల్ శ్రీనివాస్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.మృతదేహాన్ని సోషల్మాస్టర్ సిమిత్ ఫాదర్ నగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.మృతదేహ సుమారు 40 నుండి 45 ఏళ్ల ఉంటాయని తెలిపారు.మృతిని సంబంధించిన వివరాలు ఎంఐసీగా తెలిసి రైల్వే పోలీసులను సంప్రదించగలరని అన్నారు...



గ్రంథాలయంలో చదువుకునే వారికి తగు సౌకర్యాలు కల్పించాలి

-అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) రినిస్ పక్కట బోర్డర్



అక్షర వివేక : మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి మెడియల్, బుక్స్ గ్రంథాలయంలో అందుబాటులో ఉండి విధంగా మరలాలని తెలిపారు. క్రమం తప్పకుండా మున్సిపల్, గ్రామపంచాయతీలు, గ్రంథాలయ కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని గ్రంథాలయాల పరిధిలో పాఠశాలకు అక్షరకరమైన వాతావరణంలో చదువు కొనుటకు, చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రాసెసింగ్, మరు గుర్తొడ్డ సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు.పోడి పరీక్షలకు నిర్వహణయ్యే విద్యార్థిని, విద్యార్థుల కోసం స్టడీ